

Исправления в Р 52.24.309-2004:
Исправления в Р 52.24.309-2004:

- С.31 - в п.5.4.7 после 14 строки вставить запись: « б) водотоки с устойчивой летней меженью, где осенний подъём воды выражен слабо, число наблюдений снижается до 5-6 раз »
- С.32 - 2-я строка сверху исправить на летне-осенний период
- С.55 - в пунктах категории 4 запись из последней графы перенести в конец второй, а вместо неё сделать запись: « Водоёмы и водотоки, а также их участки, не подверженные антропогенному воздействию »
- С.57 - в перечень показателей добавить после «Кислорода» «Процент насыщения кислородом» и после «Магния ионы» «Жёсткость ^{2), 4)}»
- С.58 - в табл. в графе «Обязательная программа» против «Загрязняющие вещества» поставить знак «+»
- С.68 - в графе 7 объединить два срока в один «В период вегетации при прохождении дождевых паводков (2 пробы)»
- С.87 - поменять местами наименование водного объекта и дату открытия пункта
- С.110 - в классе качества воды 3 а) убрать слово «весьма»
- С.111 - в заголовок табл Х.1 добавить «и микробиологическим»
- С.114 - в конце таблицы исправить источник литературы на «26»
- С.119 – в п.4 в графах 4 и 5 «Св.» заменить на «От»